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ATA N° 03/2023 – Conselho Fiscal 

 

Ata da 3ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal de 2023, realizada no dia 29 de março de 2023. 

 

Aos vinte e nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às onze horas foi realizada de 

forma híbrida na sede da Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca - IpojucaPrev e pela plataforma 

Microsoft Teams, através do link repassado a todos os membros titulares e suplentes dos órgãos colegiados 

do IpojucaPrev, a terceira reunião ordinária do Conselho Fiscal do ano de dois mil e vinte e três.  

 

Desta forma, participaram da reunião:  

 

Matheus Crisóstomo, representante da empresa Lema Economia & Finanças; o Presidente do Conselho 

Deliberativo, Marcos Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira, e os demais membros titulares e suplentes do 

Conselho Deliberativo: Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza, Paula Deize Gomes Do Nascimento e 

Marcos Bastos Lins; o Presidente do Conselho Fiscal, Márcio Fernando Soares da Silva e os demais 

membros titulares e suplentes do Conselho Fiscal: Anderson Jofre Gomes Da Silva, Gabriela Farias Gomes 

Bezerra Veras, Adriclelia Ramos Silva Oliveira, Severino Gonçalves De Assis Guerra e João Luiz Da Silva; o 

Presidente do Comitê de Investimentos, Tacyto Themystocles Morais De Azevedo, e os demais membros 

titulares e suplentes do Comitê de Investimentos: Anderson Jofre Gomes Da Silva, Agrinaldo Araújo Júnior, 

Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza, Márcio Fernando Soares da Silva, Gabriela Farias Gomes 

Bezerra Veras, Marcos Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira e Aline Melo De Freitas; o Diretor de 

Investimentos do IpojucaPrev e Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Marcelo Marinheiro; o Presidente 

Executivo do IpojucaPrev e Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Helton Ferreira; e a Superintendente 

de Investimentos do IpojucaPrev, Srª Laryssa Brandão. No momento da pauta 8, partiriparam também: 

Guilherme Mattioli, Diretor Executivo da BTG Pactual Asset Management; Gabriel Kami, Diretor Associado 

da BTG Pactual Asset Management; e Vithoria Lechuga, Diretora Associada da BTG Pactual asset e Victor 

Silveira, representante da área de capital privado do BTG Pactual Asset Management; 

 

Destaca-se que com o objetivo de externar e demonstrar as ações que estão sendo executadas e 

priorizando sempre o contínuo desenvolvimento o IpojucaPrev e consequentemente da Diretoria de 

Investimentos, foram convidados todos os membros titulares e suplentes de todos os Órgãos Colegiados do 

IpojucaPrev para acompanhar a reunião. Com o quórum suficiente de membros, a reunião foi iniciada e 

conduzida pelo Diretor de Investimentos, Sr. Marcelo Marinheiro, que primeiramente agradeceu a 

participação dos membros presentes.  A reunião teve como objetivo principal informar e deliberar sobre 

fatos relevantes referentes à Diretoria de Investimentos e demais atividades pertinentes do IpojucaPrev, 

visando à maior transparência e o melhor desempenho da autarquia, contendo as seguintes pautas: 
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01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento - 

Fevereiro/2023;  

02 – Proposta de Alocação para Abril/2023; 

03 – Atualização de Credenciamento; 

04 – Atualização sobre os Relatórios de Controle Interno; 

05 – Panorama de atendimento às exigências da Portaria 9.907/2020 dos novos conselheiros; 

06 – FIDC Multissetorial Invest Dunas LP - CNPJ N° 13.633.964/0001-19 - data da efetivação da 

transferência da gestão para a Queluz; 

07 – Opções escolhidas pelos Conselheiros e membros do Comitê De Investimentos para os cursos 

da nova certificação 

08 – Apresentação de cenário e produtos de investimentos- Representantes da BTG Asset; 

09 – Prestação de Contas de Fevereiro/2023 – Diretoria Administrativa e Financeira. 

  

O Sr. Marcelo Marinheiro começou fazendo uma breve apresentação de todos os assuntos que seriam 

expostos ao decorrer da reunião, conforme as pautas que tinham sido enviadas previamente por e-mail, 

juntamente com os documentos pertinentes. 

 

01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento - 

Fevereiro/2023: A pauta foi conduzida pelo Sr. Marcelo Marinheiro. Primeiramente, foi feita uma 

apresentação sobre o cenário econômico e político externo e interno e como esses fatos impactaram os 

fundos de investimentos contidos na carteira, além de evidenciar as expectativas do mercado para o futuro, 

seguindo as perspectivas dos analistas expondo o cenário nacional e internacional. Depois do cenário 

econômico, foi apresentado o fechamento da carteira no mês de fevereiro, a posição dos investimentos, sua 

disponibilidade para resgate, sua carência, o saldo no final de fevereiro, a participação do fundo 

previdenciário sobre o total das aplicações dos fundos de investimentos, a quantidade de cotas, a relação 

entre o investimento no fundo e a participação sobre o patrimônio líquido do FUNPREI e o seu 

enquadramento de acordo com a Resoluções CMN n° 4.963, de 25 de novembro de 2021 e a Política de 

Investimentos do IpojucaPrev. Também foi mostrada a distribuição por segmento, por artigo/resolução, por 

instituição gestora, por administrador e subsegmento, o retorno dos investimentos, a volatilidade dos ativos, 

e as rentabilidades dos seus respectivos benchmarks, o retorno dos investimentos após as movimentações 

de aplicações e resgates no mês de fevereiro, as aplicações e os resgates que foram feitos no mês de 

fevereiro, o saldo atual, o retorno mensal e anual tanto da carteira como da meta atuarial, o GAP entre elas 

e o VaR, a evolução patrimonial  do FUNPREI, os dados e gráficos de comparação entre a rentabilidade 

mensal da carteira do FUNPREI de -0,15% (acumulada no ano de 1,44%) e da meta atuarial de 1,17% 

(acumulada no ano de 2,12%). Foi demonstrada a contribuição de desempenho de cada uma das 

estratégias presentes na carteira. Os principais impactos negativos no resultado vieram dos investimentos 

em renda variável no Brasil. Além disso, foi demonstrada a evolução patrimonial no período de janeiro de 

2019 até fevereiro de 2023, a liquidez da carteira de forma monetária, detalhando os fundos com liquidez 
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até 30 dias, de 30 a 365 dias, acima de 365 dias e o valor na carteira dos fundos estressados. Visando 

acompanhar o desempenho dos ativos, foi demonstrada a composição da carteira comparando alguns 

indicadores de risco x retorno dos ativos, subdivididos pelos benchmarks. Foram demonstrados também os 

seguintes dados que estavam previstos para serem acompanhados pela Política de Investimento vigente 

com: o nome dos fundos, o retorno dos investimentos no mês, a volatilidade, o VaR, índice Sharpe, índice 

Treynor, retorno histórico dos investimentos, a comparação do retorno em diversas janelas (no ano, 3, 6, 12, 

24 e 36 meses). No Relatório de Acompanhamento da Política de Investimentos, constam as análises 

detalhadas dos dados encontrados nessas tabelas de risco x retorno, além de diagramas de dispersão dos 

ativos em relação aos seus benchmarks. O Relatório Mensal de Acompanhamento da Política de 

Investimentos foi aprovado por unanimidade pelos membros presentes do Comitê de Investimentos e seguiu 

para análise do Conselho Deliberativo e Conselho Fiscal. Os membros do Conselho Fiscal presentes na 

reunião aprovaram o relatório. 

 

02 – Proposta de Alocação para Março/2023: Diante do cenário econômico abordado anteriormente, foi 

apresentado um estudo realizado pela empresa de consultoria LEMA em parceria com a Diretoria de 

Investimentos do IpojucaPrev. Após o resultado do IPCA e do IPCA-15 dos meses de janeiro, fevereiro e 

março, temos identificado algumas surpresas inflacionárias, tendo em vista que os dados vieram acima das 

estimativas de mercado, apesar do maior impacto ter sido de produtos específicos. No que tange a inflação 

acumulada dos últimos 12 meses, temos visto um arrefecimento, após o IPCA ter registrado mais de 10% 

em junho de 2022, no que se refere ao acumulado dos últimos 12 meses e que atualmente este dado gira 

em torno de 5,60%. Contudo, ainda temos visto um nível de atividade econômica e de emprego 

pressionando os índices de preço nas nações mais avançadas, algo que pode manter o cenário de 

desinflação mais lento do que o esperado pelo Bacen. Nos últimos meses, o IPOJUCAPREV fez 

movimentos de maior aporte a fundos pré-fixados, indexados ao CDI ou em fundos pré-fixados, indexados 

ao IRF-M 1, como forma de aproveitar o atual patamar da taxa Selic, ao mesmo tempo que reduziu posição 

em inflação curta. Diante destes riscos altistas para a inflação, entendemos como válido a retomada de 

gradativos aportes, utilizando recursos disponíveis em conta, a fundos indexados a inflação curta, mais 

especificamente o IMA-B 5, o qual contempla uma duration mais variável do que o IDKA, podendo inclusive 

contemplar prazos mais curtos. Além disto, destacamos que grande parte das alocações do IPOJUCAPREV 

em fundos atrelados a inflação curta, são feitas através de fundos de vértice, que na verdade tem outro 

propósito e não replicar o IMA-B 5. Sendo assim, o estudo de alocação realizou uma comparação entre os 

fundos indexados ao IMA-B 5, geridos por grandes instituições as quais tem relacionamento com o 

IPOJUCAPREV, como forma de contemplar o melhor desempenho. Conforme destacado no estudo, o FI 

CAIXA BRASIL IMA-B 5 TP RF LP  foi o que apresentou a melhor rentabilidade acumulada nos últimos 36 

meses e em todas as janelas analisadas, mantendo sempre uma volatilidade compatível, o que evidencia 

também, uma melhor relação risco x retorno medida pelo índice de Sharpe, tanto no período de 12 meses 

(sharpe -1,29) quando teve o menor sinal negativo, quanto no período de 36 meses (sharpe 1,68). Vale 

destacar que todos os fundos analisados são considerados fundos passivos, ou seja, buscam replicar a 
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carteira e o desempenho do seu índice de referência, que no caso é o IMA-B 5. Por cobrarem taxa de 

administração e replicarem o desempenho do benchmark, nenhum dos fundos consegue superar o IMA-B 5. 

Ressaltamos que o estudo de alocação tomou como base a posição dos investimentos do FUNPREI, os 

valores atualmente disponíveis em conta na data próxima à reunião, assim, poderão ter valores defasados 

por conta de valorização ou desvalorização das cotas dos fundos em carteira, com base na Resolução CMN 

nº 4.963/2021. 
 

RESGATES 

ENQUADRAMENTO CNPJ FUNDO VALOR 

- - REPASSES PREVIDENCIÁRIOS R$1.800.000,00 

TOTAL R$ 1.800.000,00 
 
 

APLICAÇÔES 

ENQUADRAMENTO CNPJ FUNDO / ATIVO VALOR 

Artigo 7, Inciso I, "b" 11.060.913/0001-10 CAIXA BRASIL IMA-B 5 R$ 1.800.000,00 

TOTAL R$ 1.800.000,00 

 

A proposta foi aceita pela unanimidade dos membros do Comitê de Investimentos presentes e seguiu para 

análise do Conselho Deliberativo e Conselho Fiscal. Os membros do Conselho Fiscal presentes na reunião 

aprovaram a proposta de alocação. 

 

03 - Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de Investimento: Antes da realização de 

qualquer aplicação é necessário que as Instituições Financeiras e seus respectivos produtos de 

investimento sejam devidamente credenciadas perante o IpojucaPrev, com aprovação do Comitê de 

Investimentos e análise dos Conselhos para que assim possa ser verificado e analisado detalhadamente as 

condições de segurança, rentabilidade, solvência e liquidez previstas na Resolução CMN nº 4.963/2021 e 

os demais critérios como: atos de registro ou autorização expedido pelo Banco Central do Brasil, Comissão 

de Valores Mobiliários ou órgão competente quando aplicável; observação de elevado padrão ético das 

empreses e regularidade fiscal e previdenciária das instituições que visam receber as aplicações dos RPPS 

seguindo a Portaria MTP 1467/2022. No âmbito do Município, a regulamentação é feita pelos seguintes 

documentos: Portaria nº 119, de 09 de novembro de 2017 (atualizada pela Portaria nº 69, de 02 de Junho 

de 2021) e a Portaria nº 70, de 02 de Junho de 2021. No mês de março foram passados os documentos 

jurídicos, financeiros, fiscais e técnicos das seguintes instituições e seus fundos, para análise dos Órgãos 

Colegiados: 

CNPJ INSTITUIÇÃO ATRIBUIÇÃO CATEGORIA 

30.822.936/0001-69 BB GESTÃO DE RECURSOS - DTVM ADM / GESTOR ART. 21 

37.918.829/0001-88 XP ALLOCATION ASSET MANAGEMENT LTDA GESTOR ART. 21 

27.916.161/0001-86 
OCCAM BRASIL GESTAO DE RECURSOS 

LTDA. 
GESTOR 

DEMAIS ADM E 

GESTORES 

04.506.394/0001-05 AZ QUEST INVESTIMENTOS LTDA. GESTOR 
DEMAIS ADM E 

GESTORES 

D4Sign c50e7efa-feac-4e0b-b0cb-913802b44a5d - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



 

 
Ata da 3ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal de 2023,  

realizada no dia 29 de março de 2023. 

 

Pág.5 de 8 

 

02.332.886/0001-04 XP INVESTIMENTOS - CCTVM DISTRIBUIDOR DISTRIBUIDOR 

  

Depois de terem suas documentações analisadas com cuidado e maiores informações/esclarecimentos 

serem repassados na reunião, a atualização e os novos credenciamentos das instituições acima citadas e 

seus respectivos fundos de investimentos foram aprovados pelo Comitê de Investimentos, tal ato seguiu 

para análise do Conselho Deliberativo e do Conselho Fiscal. Os membros do Conselho Fiscal presentes na 

reunião aprovaram o credenciamento das instituições financeiras supracitadas. 

 

04 – Atualização sobre o Relatório de Controle Interno: O Relatório de Controle Interno teve como 

objetivo expor um diagnóstico e a conformidade em relação às ações exigidas pelo Programa de 

Certificação Institucional e Modernização da Gestão (Pró-Gestão) e as atividades executadas até o 

momento pela Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca (IpojucaPrev) com o objetivo de 

proporcionar à perpetuação e acompanhamento das boas práticas estabelecidas. Conforme definido por 

reuniões internas entre o IpojucaPrev e a Controladoria Geral do Município do Ipojuca (CGM). Os relatórios 

são emitidos semestralmente e, no mês de março, o IpojucaPrev recebeu da Controladoria o relatório 

preliminar referente ao primeiro semestre do ano de 2022, que está sendo analisado para ser respondido. 

Em relação ao segundo semestre do ano de 2022, os dados estão sendo levantados e serão encaminhados 

para a CGM Durante o mês de Abril de 2023, devendo ser finalizado o relatório até o fim de maio de 2023, 

conforme plano de ação estabelecido.  

 

05 – Panorama de atendimento às exigências do Art. 8-B da Lei 9.717/1998 dos novos conselheiros: 

A Lei nº 13.846, de 2019 alterou o art. 8º-B da Lei nº 9.717, de 1998, no qual constam os requisitos mínimos 

exigidos aos dirigentes da unidade gestora, aos membros dos conselhos deliberativos e fiscais, aos 

membros do comitê de investimentos e do responsável pela gestão dos recursos dos regimes próprios de 

previdência social. Foi demonstrado um panorama em relação ao atendimento às exigências por parte dos 

novos conselheiros, que tomaram posse no mês de Fevereiro de 2023, além de também demonstrar os 

conselheiros que ainda faltam assinar os documentos referentes à posse. Aos que ainda não assinaram e 

ainda não apresentaram comprovação de atendimento a todas as exigências, foi cobrado que resolvesse as 

pendências o mais rápido possível.  

 

06 – FIDC Multissetorial Invest Dunas LP - CNPJ N° 13.633.964/0001-19 - data da efetivação da 

transferência da gestão para a Queluz: A SINGULARE CORRETORA DE TÍTULOS E VALORES 

MOBILIÁRIOS S.A., instituição financeira com sede na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na 

Avenida Brigadeiro Faria Lima, 1355, 5º andar, inscrita no CNPJ sob no 62.285.390/0001-40, devidamente 

autorizada pela Comissão de Valores Mobiliários (a “CVM”) a exercer a atividade profissional de 

administração de carteiras, estando legalmente representada nos termos de seu estatuto social (a 

“Administradora”), na qualidade de administradora do FUNDO, vem, por meio do presente, esclarecer que 

conforme constou na Ata da Assembleia Geral de Cotistas realizada em 22/12/2022, a substituição da 

Gestora do FUNDO ocorreria somente após a aprovação da Nova Gestora (QLZ Gestão de Recursos 
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Financeiros Ltda.) em processo de due diligence a ser realizado pela Administradora. O processo de due 

diligence foi finalizado e a Nova Gestora foi aprovada. A Nova Gestora do FUNDO passará a gerir a carteira 

do FUNDO a partir de 15/02/2023. Desse modo, o Regulamento do FUNDO, devidamente consolidado com 

as alterações deliberadas na Assembleia Geral de Cotistas realizada em 22/12/2022 de passará a vigorar a 

partir de 15/02/2023, conforme documento anexo ao presente instrumento. 

 

07 – Opções escolhidas pelos Conselheiros e membros do Comitê De Investimentos para os cursos 

da nova certificação: Durante o mês de Março, nos respectivos grupos dos Conselhos Deliberativo e 

Fiscal e Comitê de Investimentos, foi informado que o Certifica RPPS, curso preparatório para certificações 

de RPPS, realizado pela LEMA Educação, teria as seguintes modalidades: Presencial, na cidade de 

Camaragibe – PE, nos dias 29 e 30 de março de 2023;  On line - ao vivo, no qual o aluno mantém a 

interação com os professores ao vivo, mantendo as facilidades da modalidade ao vivo e o On line - 

Gravado, com aulas e material didático gravados e disponibilizados na plataforma virtual de educação da 

LEMA. As propostas do curso foram apresentadas aos membros da Diretoria Executiva do IpojucaPrev, 

bem como, aos membros dos conselhos e comitê de investimentos. Alguns membros da Diretoria Executiva 

do IpojucaPrev e conselheiros despertaram interesse em participar no modelo online – gravado. Não tendo 

nenhum interessado em fazer os cursos presencial e nem na modalidade on-line ao vivo. Foi informado que 

serão feitas as inscrições e, em breve, os interessados iriam receber as informações para que possam fazer 

o curso. 

 

08 - Apresentação de cenário e produtos de investimentos- Representantes da BTG Asset: O Sr 

Marcelo Marinheiro informou que os representantes da BTG Asset solicitaram um espaço na reunião do 

comitê de investimentos para apresentar alguns produtos como oportunidades de investimentos. 

Primeiramente, foi convidado o Sr. Guilherme Mattioli, que falou sobre o fundo BTG INFRA-B II, que será o 

segundo fundo com essa característica lançado pela gestora, sendo enquadrado no Art. 7º, V,"c" da 

Resolução CMN nº 4.963/2021, permitindo aos institutos alocarem em um fundo de renda fixa focado em 

infraestrutura com marcação na curva e rentabilidade acima da meta atuarial. A tese se baseia em uma 

oportunidade de investimento em ativos relacionados a juros reais (IPCA+) e da evolução/timing das taxas 

no mercado primário e secundário. O fundo será focado em debêntures incentivadas de infraestrutura, com 

prazo máximo até Dezembro de 2030 e que atendam aos critérios de elegibilidade estabelecidos na Lei 

12.431, possuindo diversificação em até 40 emissores. Foram destacadas as seguintes características do 

fundo: Fundo será fechado e auto-amortizavel, não havendo re-investimento dos valores recebidos; duration 

deverá ser de 3 a 4 anos; rating de crédito mínimo de A pra cima; concentração máxima por emissor em no 

máximo 5%, contando com uma boa diversificação;  Objetivo de Retorno de NTN-B 2028 + 0.6% 

a.a (líquido), ou seja, cerca de IPCA+6,5% a 7%; e os Papéis do fundo terão marcação na curva. Depois do 

Sr. Guilherme Mattioli ter apresentado as características principais do fundo, foi aberto espaço para 

perguntas. Então, o Sr Marcelo Marinheiro fez a pergunta sobre a possibilidade legal da marcação na curva 

desses papéis, tanto em relação à CVM como em relação à regulamentação aplicável aos RPPS´s O Sr 

Gabriel Kami informou que a portaria MPT 1.467/2022 trouxe clareza em relação a metodologia de 

D4Sign c50e7efa-feac-4e0b-b0cb-913802b44a5d - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



 

 
Ata da 3ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal de 2023,  

realizada no dia 29 de março de 2023. 

 

Pág.7 de 8 

 

precificação dos ativos. Portanto, desde que o fundo respeite todas as regras previstas pela CVM, que, 

segundo a resolução, as principais exigências são: o fundo deve ser fechado, restrito aos Investidores 

qualificados; e identificação de que o fundo tem a intenção de fazer a marcação na curva. O Sr Marcelo 

Marinheiro informou que o enquadramento do fundo no Art. 7º, V,"c" atualmente não é previsto na Política 

de Investimentos do IpojucaPrev, e, caso o Comitê de Investimentos demonstrasse interesse na aplicação, 

precisaria ser alterada a Política para contemplar esse tipo de investimento. O Sr Guilherme Mattioli 

prosseguiu com a apresentação, com os seguintes destaques: Histórico da evolução do juro real, 

demonstrando que o cenário atual seria vantajoso para a estratégia proposta; histórico do spread de crédito 

do mercado secundário de debêntures em relação às NTN-B´s; apresentação de carteira teórica com a 

diversificação setorial e distribuição de rating; previsão do fluxo de aplicações e amortizações, 

demonstrando que o fundo é auto-amortizável e que em 2027 já teria sido devolvido aproximadamente 50% 

do fundo aos cotistas. Considerando a característica da carteira teórica, que é composta em boa parte por 

setores que trabalham com concessões, o Sr Marcelo Marinheiro aproveitou para perguntar sobre os riscos 

regulamentares e de fins de concessões, como o que ocorreu na Light, por exemplo. O Sr Guilherme 

Mattioli respondeu que, no momento da aplicação, seriam analisados esses pontos, e que estavam mirando 

em empresas que tivessem concessões mais longas para mitigar esse risco. O Sr Marcelo Marinheiro 

perguntou sobre o custo de oportunidade dessa aplicação, uma vez que estamos em um momento em que 

as NTN-B´s estão com taxas acima de 6% a.a e há também as opções de Letras Financeiras com bom 

spreads em relação aos Títulos Públicos. O Sr Guilherme Mattioli demonstrou que o spread na área de 

Infra-Estrutura está muito aberto no momento, na faixa de 150/200 bps, por conta do contexto atual, mas 

que essas taxas não se justificariam, devendo ter uma correção no mercado nos próximos meses. O fundo 

antecessor a este (BTG INFRA-B I) teve um retorno de IPCA + 6% a.a. até o momento. Vale destacar que 

durante o período de alocação do fundo, abril de 2020, os títulos públicos de similar duration possuíam um 

patamar de retorno entre IPCA + 3 a 4% a.a. Foi demonstrado um histórico do fundo BTG INFRA-B I em 

comparação à NTN-B 2024, vencimento mais próximo em relação ao duration do fundo. Considerando à 

estratégia do fundo, que tem uma característica de oportunidade de mercado, o período de subscrição será 

até a última semana de Abril e a liquidação no dia 02/05/2023. Depois, foi convidado o Sr. Victor Silveira, 

representante da área de capital privado do BTG Asset para apresentar o BTG FIP INFRA 3 que será o 

terceiro FIP com essa estratégia de Infra-estrutura lançado pela gestora, sendo enquadrado no Art. 10º, 

I,"b".  O  fundo terá um patrimônio de R$ 2.5 bilhões, com objetivo de retorno de IPCA+ 15 % a.a. líquido e 

um prazo de duração de 10 anos. O período de investimento e desinvestimento serão de 5 anos cada. Ou 

seja, os aportes serão feitos ao longo dos primeiros 5 anos do fundo, limitados à chamada de 40% do 

capital comprometido ao ano. Foram destacados os seguintes pontos: Linha do tempo do Capital Privado 

pelo BTG; Equipe de Gestão da área de capital privado, capitaneado pelo hedge Renato Mazzola há 12 

anos; Demonstração da Curva J do BTG FIP INFRA 2 em relação aos principais concorrentes e à média do 

setor, demonstrando a capacidade do Gestor de devolver capital em um curto período, é muito mais rápida 

do que a média do setor; principais características da estratégia de infra-estrutura; e setores alvo para o 

investimento. O fundo antecessor a este (BTG FIP INFRA 2 – CNPJ 14.596.751/0001-27) teve 260% de 
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retorno sobre o capital investido e uma TIR 33.8 % a.a. até a última remarcação. Deve ser encerrado ainda 

no primeiro semestre de 2023.  

O Sr Marcelo Marinheiro agradeceu a participação dos representantes do BTG Asset na apresentação das 

oportunidades de investimentos.  

 

09 - Prestação de Contas Fevereiro de 2023 – Diretoria Administrativa e Financeira: A Diretora 

Administrativa e Financeira, Srª Alcione Pontes, por motivos de força maior, não pôde participar da reunião 

para fazer a prestação de contas e apresentação dos dados quantitativos e qualitativos do RPPS referentes 

ao mês de fevereiro de 2023. A mesma informou que explanará a prestação de contas referente aos meses 

de fevereiro e março na 4ª reunião ordinária dos Órgãos Colegiados, prevista para acontecer no dia 27 de 

abril de 2023. 

 

Tendo abordado todos os assuntos previstos na pauta e sem mais nenhuma observação dos presentes, o 

Diretor de Investimentos do IpojucaPrev, o Sr. Marcelo Marinheiro, agradeceu a presença de todos e 

encerrou a reunião. 

 

Os anexos pertencentes da ata são: 

 

01 – Relatório de Acompanhamento da Política de Investimentos - Fevereiro 2023; 

02 – Relatório Analítico de Investimentos - Fevereiro 2023; 

03 – Apresentação dos Resultados - Fevereiro 2023; 

04 – Proposta de Alocação para abril de 2023; 

05 – Relatório Preliminar de Controle Interno 2022.1; 

06 – Alteração no Regulamento – FIDC Multissetorial Invest Dunas LP - CNPJ N° 13.633.964/0001-19; 

07 – Apresentação do BTG Asset. 

08 – Apresentação da Diretoria de Investimentos. 

  

Composição Do Conselho Fiscal 

Nome Matrícula  Membro  

Marcio Fernando Soares Da Silva 180006-0 Titular  

Jimmy De Lima Pessoa 180047-7 Suplente 

Anderson Jofre Gomes Da Silva 66615/1 Titular 

Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras 70235/1 Suplente 

Severino Paulo Da Fonseca 650 Titular  

Adriclélia Ramos Silva Oliveira 70569 Suplente 

Severino Gonçalves De Assis Guerra  013 Titular  

João Luiz Da Silva 591 Suplente 
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